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S e  m e r e  o m  d e  m a n g e  m u l i g h e d e r  p å  w w w . u n i t a s r e j s e r . d k

Dag 1: Afrejsedag
Afrejse med fly fra Kastrups Lufthavn 
direkte til Tel Aviv.  Vi ankommer til 
Ben Gurion lufthavn i Tel Aviv, hvorfra 
vi kører op til Jerusalem sammen med 
den dansktalende guide. Vi checker 
ind på hotellet og får herefter det første 
indtryk af Den hellige Stad. Overnat-
ning i Jerusalem de fire første nætter. 
(-/-/A)

Dag 2: Oliebjerget, Gethsemane 
Have og vandring i Jerusalems 
gamle bydel 
Dagens program begynder på Oliebjer-
get med en storslået udsigt ned over 
både den gamle og den nye del af 
byen. På gåturen følger vi “Pal
mesøndagsvejen” og passerer flere kir-
ker undervejs. Først den tåreformede 
Dominus Flevit (Herren græd!) og vide-
re til den markante russiske kirke, før 
vi når ned til Getsemane Have. Det 
siges, at træerne er så gamle, at de så 
Jesus bede. I bunden af Kedrons dal 
ligger Mariæ Gravkirke.

Vi fortsætter dagen til endnu et bjerg i 
Jerusalem, denne gang på Moriabjer-
get, nu Tempelbjerget. Derefter går vi 
til den jødiske del af den gamle by og 
til Vestmuren, den rest af den ydre mur 
der står tilbage fra det andet tempel 
efter tilintetgørelsen i år 90. Nu er det 
jødernes helligste sted. 

Bagefter går det op mod Golgata. Vi 
begynder på Via Dolorosa med de 14 
stationer, forbi Bethesda Dam og Skt. 
Anna kirken med den berømte akustik. 
Vi er på vej til Gravkirken og de fem 
sidste stationer på Via Dolorosa.

Resten af dagen til fri disposition. (M/-/A)

Dag 3: Det Døde Hav, Masada, Qumran 
Dagen byder på en ørkentur mod syd, 
gennem Judæas ørken til Det Døde Hav 
og til Masada, der var Herodes’ gamle 
klippefæstning. Det var her, at et stort 
antal jødiske frihedskæmpere i år 73 
begik kollektivt selvmord for ikke at 
falde i den romerske hærs hænder. 

Ved Det Døde Hav bliver der mulighed 
for et bad i det saltholdige vand - en 
meget speciel oplevelse. Turen fort-
sætter langs søen, hvor vi passerer 
Qumran, hvor det fantastiske fund af 
Dødehavsrullerne fandt sted i 1947. 

Inden vi igen kører op til Jerusalem, 
besøger vi Jericho. Vi er tilbage i Jeru-
salem sidst på eftermiddagen. (M/-/A)

Dag 4: Betlehem og bus sightsee-
ing i det moderne Jerusalem 
Vi kører de få kilometer fra Jerusalem 
til Betlehem, hvor vi besøger Fødsels-
kirken, som ifølge traditionen er byg-
get over det sted, hvor Betlehemsstal-
den lå, og hvor Jesus blev født. Vi tager 
også ud på Hurernes mark inden vi 
kører tilbage til Jerusalem.

Hovedstaden Jerusalem er naturligvis 
mere end gamle helligsteder. På vej 
tilbage fra Betlehem kører vi forbi 
nogle af de kendte steder i det moder-
ne Jerusalem, så som Det Israelske 
Museum, der indeholder kopier af 
Dødehavsrullerne, det israelske parla-
ment, Knesset og museet Yad Vashem 
- Holocaustmuseet opført til minde om 
de ca. seks millioner jøder, der blev 
dræbt under 2. Verdenskrig. 

Inden vi tager tilbage til hotellet, for
søger vi også at køre gennem det orto-
dokse jødiske kvarter, hvor man, når 
man ser klædedragterne, føler sig hen-
sat mange år tilbage i tiden (M/-/A)

Dag 5: Genesarets sø via Nazareth 
og Kana
Vi forlader Den hellige Stad for at tage 
nordpå til Nazareth, hvor besøget gæl-
der det stor¬slåede bygningsværk, 
Bebudelseskirken, som er Mellem-
østens største katedral. Det var her, at 
englen besøgte Maria. Via Kana, den 
berømte bryllupsby, går turen videre til 
Genesarets sø, hvor vi overnatter de 
næste 3 nætter. (M/-/A)

Dag 6: Galilæa 
Vi befinder os nu i evangeliernes Gali-
læa, centrum for Jesu virke. Dagen 
begynder ved Saligprisningernes 
bjerg, højt hævet over Genesarets sø 
og med en utrolig smuk udsigt over 
søen. Ved Tabgha er der bygget en 
kirke, hvor man formoder bespisnings-
underet har fundet sted. En fornem 
mosaik viser netop brød og fisk, som 
Jesus fik stillet til rådighed. Fra Tabgha 
køres til Kapernaum, hvor apostlen 
Peter boede, og hvor Jesus kaldte sine 
2 første disciple. Dagen afsluttes med 
en sejltur på Genesarets sø. Resten af 
dagen til fri disposition. (M/-A)

Dag 7: Golan 
Golanhøjderne er i dag et af israeler-
nes yndlingsudflugtssteder, og har 
man først set udsigten ned over Gene-
zareth sø og Galilæa, forstår man hvor-
for! Vi skal til Banias, der i Det Nye 
Testamente hedder Caesarea Philippi. 
Byen har en af de vigtigste kilder med 
vand til Jordanfloden, som udspringer 
under en hule ved Banias. (M/-/A) 

Dag 8: Hjemrejsedag
Programmet på ud- og hjemrejsedage-
ne afhænger af tidspunkt for flyaf
gange, hvorfor vi forbeholder os ret til 
ændringer i programmet. (M/-/-)

Program
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Pris
Pr. person  ....................................................................... kr. 11.995,- 
Prisen er vejledende, da det er for tidligt for os at få de endelige 
priser. Rejsen gennemføres ved min. 20 deltagere.

Prisen inkluderer
• Dansk rejseleder
• Dansktalende guide
• Flytransport  København – Tel Aviv t/r
• Pt. kendte flyskatter og afgifter
• Bustransport
• 7 overnatninger i delt dobbeltværelse med bad og toilet
• 7x morgenmad og 7x aftensmad
• Udflugter og entreer iflg. program
• Drikkepenge
• Bidrag til Rejsegarantifonden

Prisen inkluderer ikke
• Drikkevarer, frokoster og øvrige måltider
• Entreer og transport til aftens- og fritidsprogram
• Forsikringer

Eventuelle tillæg
• Enkeltværelse (begrænset antal)  ........................ kr.  2.500,-
• Sygdomsafbestillingsforsikring, 6%  .................... kr. 720,- 
• Gouda Rejseforsikring, super (u/70 år)  .............. kr. 336,-
• Gouda Rejseforsikring, super (o/70 år)  ............... kr. 355,-
• Årsrejseforsikring (enkelt person)  ....................... kr. 190,-
• Årsrejseforsikring (hel husstand)  ......................... kr. 480,-
Helbredserklæring skal sendes til Gouda for rejsende over 70 år. 
Der tages forbehold for ændringer i forsikringspriserne.

Måltider
De inkluderede måltider er hver dag markeret med M = morgen-
mad, F = frokost og A = aftensmad. Er måltidet ikke inkluderet 
markeres dette med -.

Transport
Transporten på destinationen foregår med bus. 

Overnatning
På turistklasse hoteller med bad og toilet på værelset.

Klima og påklædning
Der kan forventes temperaturer på ca. 25-30 °C om dagen. Nat-

temperaturer ca. 15-20 °C. Vi anbefaler at medbringe godt fodtøj, 
badetøj, let sommertøj og en jakke eller lign. aftenerne. Evt. sol-
hat og badesko.

Valuta
Vi anbefaler, at man medbringer danske kroner og/eller små dol-
larsedler, gerne en del af dem som 1 dollarsedler. Veksling kan 
ske enten på hotellerne eller på vekselkontorer. Israelsk valuta 
hedder Shekel (NIS=New Israeli Shekel). Det anbefales, at man 
ikke beregner at hæve penge på sit kreditkort, da det ofte ikke 
kan lade sig gøre.

Vaccinationer
Vi anbefaler at kontakte egen læge, Seruminstituttet eller Rejse-
medicinsk klinik i Århus eller Odense ca. 30-40 dage inden 
afrejse.

Pas, visum og rejseforsikring
Passet skal være gyldigt 6 måneder efter hjemkomstdagen. Der 
kræves ikke visum til Israel for danske statsborgere på turistrejse 
i op til 90 dage. Det anbefales at tegne en rejseforsikring.

Drikkepenge
I mange lande er der en kultur for at betale drikkepenge til lokal-
guider og chauffører i løbet af rejsen. Derudover kan der være en 
kultur for at betale drikkepenge på fx restauranter, som man bør 
følge og respektere. Hvis måltiderne er inkluderet i prisen, og på 
forhånd betalt af Unitas Rejser, er drikkepenge herfor indregnet. 
Drikkepenge i forbindelse med køb af drikkevarer er ikke inklu-
deret. Spørg gerne rejselederen om det enkelte lands skikke.

Forbehold
Der tages forbehold for ændringer i programmet. Alle vore rejser 
evalueres og forbedres løbende på baggrund af vore rejselederes 
og deltageres tilbagemeldinger. Af denne årsag kan der være 
ændringer i programmet fra rejsen blev købt til den finder sted. 
Lokale forhold kan medføre, at vi under rejsen er nødt til at ændre 
indholdet eller rækkefølgen herpå. Vores mål er at deltagerne får 
den bedst mulige rejse.

Generelle betingelser
Rejsen er underlagt Unitas Rejsers generelle betingelser, som 
deltagerne forudsættes at være bekendt med. 

Betingelserne fremgår af vores hjemmeside www.unitasrejser.dk.
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